

Таджикский журнал «Памир» посвятил свой номер Беларуси

В Издательском доме “Звезда” города Минска 16 июля состоялась презентация специального номера таджикского журнала «Памир», посвященного Республике Беларусь, её литературе: прозе и поэзии.

Как сообщает диппредставительство Душанбе в Минске, в мероприятии приняли участие Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Таджикистан в Республике Беларусь Козидават Коимдодов, директор-главный редактор РИУ Издательский дом «Звезда», председатель Общества дружбы “Беларусь - Таджикистан”, писатель Александр Карлюкевич, заместитель директора - главный редактор РИУ Издательский дом «Звезда», главный редактор журнала «Нёман» Алексей Черота и другие сотрудники Издательского дома «Звезда», Посольства Таджикистана в Беларуси, литературные переводчики.

В ходе своего выступления на презентации посол Таджикистана отметил, что журнал «Памир» является одним из старейших русскоязычных журналов среди Центрально-Азиатского региона, который впервые вышел в свет после окончания Второй мировой войны (1946г.). Это издание было создано по инициативе Союза писателей Таджикистана и внесло огромный вклад в пропаганду таджикской современной литературы среди стран бывшего СССР. Современный журнал «Памир» остался верен своим благородным традициям.

Послом была отмечена большая роль Союза писателей Беларуси, её председателя Николая Чергинца, Союз писателей Таджикистана, её председателя Низома Косима, а также коллектива журнала «Памир» во главе с известным таджикским драматургом, киносценаристом, прозаиком Джумой Куддусом в выпуске этого номера таджикского журнала, посвященного Республике Беларусь.

Посол также выразил надежду на выход в свет в скором будущем аналогичного журнала «Неман», посвященного Таджикистану.

В своем выступлении Александр Карлюкевич, выразил признательность, всем кто активно участвовал и оказал содействие в организации презентации журнала «Памир». Он отметил, что данное издание представляет читателю лучшие произведения из белорусской литературы на русском языке и предложил более тесное сотрудничество в этом направлении, возможность обмена сменными номерами, которые представят на своих страницах литературы наших стран. «Это является знаком того, что между Союдами писателей Беларуси и Таджикистана идет тесное издательское сотрудничество», - подчеркнул А. Карлюкевич.

Он также отметил, что Издательский дом “Звезда” активно продвигает в Интернет-пространство площадку “Созвучие: литература и публицистика стран СНГ”. Выступая на презентации, Александр Карлюкевич предложил таджикской стороне оказать содействие в насыщении и модернизации интернет-страницы «Литературный Таджикистан», размещенной на этой площадке, с помощью Союза писателей Таджикистана, её ученых-литературоведов.

Директор ИД «Звезда» предложил в будущем реализацию новых проектов по выходу в свет книг о Таджикистане и Беларуси, а также детских изданий. Также прозвучало предложение провести вечер памяти таджикского поэта и мыслителя Лоика Шерали в Республике Беларусь.

<http://news.tj/ru/news/tadzhikskii-zhurnal-pamir-posvyatil-svoi-nomer-belarusi>